

上海国际电影节 20岁啦

2017第20届上海国际电影节拉开帷幕
现代快报记者现场感受粉丝狂欢热情

昨晚,享有“亚洲第一红毯”之称的上海国际电影节开幕式在上海大剧院举行。冯小刚、许鞍华、刘亦菲、周迅、杨幂、张震、刘烨等中国明星,还有因影片《爱在日落黄昏时》而扬名的法国明星朱丽·德尔佩、意大利国宝级电影演员古欣娜塔等中外数百位电影人先后亮相红毯,星光闪耀。多位外国大咖表示,这次来华,不仅是为了祝贺电影节20届“生日”,更是为了见证和讨论中国电影这20多年来让人赞叹无法超越的飞速发展。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

重磅

中外14部佳作争夺金爵奖

上海是中国最早公映电影的城市,曾诞生了中国第一家影院、第一家电影公司、第一代电影人。而诞生于1993年的上海国际电影节,从早期的两年一届,到后来一年一届,在20多年间,成为中外电影展示、对话、交流的重要平台,也成为上海和包括南京在内周边省市影迷的盛宴。

今年,恰逢上海国际电影节20届“生日”,明星大片的规模更胜以往。现代快报记者从组委会获悉,来自106个国家和地区的电影机构共2528部影片报

名了第20届上海国际电影节,刷新历史。最终美国的《布里斯比熊》,中国的《烽火芳菲》《冰之下》《明月几时有》,罗马尼亚的《故障状况》,日本的《追忆》等14部名家力作入围金爵奖。

值得一提的是,此前组委会曾宣布许鞍华新作《明月几时有》为开幕片,后来又更换为《烽火芳菲》,曾引发热议。《烽火芳菲》由曾获奥斯卡最佳外语片奖、两次获得戛纳电影节金棕榈奖的丹麦导演比利·奥古斯特执导,刘亦菲、埃米尔·赫斯基等主演。

期待

多部热门国产大片将揭开面纱

除了参赛影片,还有不少国内重量级新片选择在上海国际电影节期间举办发布会,接受媒体采访。这些发布会星光璀璨程度一点不弱于红毯,成为粉丝追逐的焦点。

陈伟霆和胡军主演的魔幻大片《战神纪》在电影节开幕当天举办定档发布会,就吸引了很多“佛爷”粉的围观。陈伟霆在片中造型也首次曝光,颠覆了以往帅气的银幕形象,在影片中身着传统蒙古族服饰的他,将“草原汉子”的气质展露无遗,被现场主持人调侃“有糙

帅风格”。

另外,《明月几时有》《建军大业》《绣春刀·修罗战场》《心理罪》等热门国产片都将陆续在上影节期间带来演员阵容、剧情、亮点等方面的揭秘。

许鞍华执导,周迅、彭于晏、霍建华领衔主演的文艺动作史诗巨制《明月几时有》从开拍至今,一直颇受关注。这次她邀请了周迅、蒋雯丽、叶德嫻等多位影后加盟,讲述了以香港传奇女性“方姑”为代表的仁人志士,在1940年代风云变幻的香港展开生死救援的故事。

黄牛扮保安骗证卖给粉丝

“男神”“女神”“老公”“爱豆”的大量聚集,自然吸引了影迷和粉丝们前来围观。

欧豪、张宁江、周游、丁冠森等青春男孩的集体亮相,就引发了轰动,共同主演《青禾男高》的他们被粉丝调侃为“青禾天团”,与景甜饰演的美女教师一起上演了一部与众不同的青春动作电影。

而听起来很严肃的大制作战争热血巨制《建军大业》的发布会现场,也因为主演名单的公布而成为“人山人海看爱豆”的最热闹场所——刘烨(饰:毛泽东),朱亚文(饰:周恩来),黄志

忠(饰:朱德),王景春(饰:贺龙),欧豪(饰:叶挺),刘昊然(饰:粟裕),马天宇(饰:林彪),董子健(饰:邓小平),鹿晗(饰:联络员)……

粉丝追着爱豆而来,但不是每个人都进得去。

现代快报记者发现,电影节现场的层层安检和证件审核严于去年,片方工作人员对进场人员的控制也很谨慎。但有个别黄牛还是钻了空子。一位工作人员透露,甚至有黄牛穿着西装假扮保安,借着核验证件的名义骗走了好几张入场证。“真是新招奇招,防不胜防。”

中超联赛第13轮,苏宁今晚主场迎战亚泰 卡佩罗首秀恰逢生日 盼用胜利为自己庆生

快报讯(记者 王卫)今晚,江苏苏宁将在中超联赛第13轮比赛中主场迎战长春亚泰。值得一提的是,这是新任主帅卡佩罗执教苏宁的首秀,当天也是意大利人71岁的生日。昨天上午,苏宁赛前训练和发布会在南京奥体进行,卡佩罗携队长吴曦出席,卡佩罗表示生日愿望就是希望球员能把训练中的精气神拿出来,用一场胜利来为自己庆生。

以往,不论是前任主帅崔龙洙还是之前的佩特莱斯库或者高洪波,苏宁的赛前训练一直都安排在下午进行。此番卡佩罗一改往日习惯,上午10点多进行赛前训练,对此他表示:“我带任何球队都是上午训练,上午训练的话下午球员可以有时间调整和休息。”

带领苏宁训练已经接近一周的时间了,在这一周里卡佩罗对球队进行了哪些调整?“这几天的训练,我们都试着把我喜欢的足球踢出来。但是一

周的时间我们并不能创造奇迹,我希望在比赛中球员能把这一周训练中教会他们的东西都打出来。”他说。

卡佩罗一直是一个注重防守的主帅,但对于苏宁的未来,卡佩罗认为只注重防守并不行,而是要像如今皇马那样全攻全守,“足球是这样的,就像皇马夺欧冠一样,我们最重要的是需要平衡,在场上无论是防守或者进攻,我们最终的结果是场上的攻守平衡来决定的,所以我们要像皇马那样防守时全队参与防守,进攻时全队参与进攻,这才是我们想要的足球。”

新帅来了,肯定会带来训练和技战术要求上的新变化,队长吴曦表示:“通过这段时间的训练,也对卡佩罗先生有了一些了解,他是一个训练中要求非常严格的教练,也激励大家怎样去比赛,我们也希望通过快速理解他的足球理念,能够更好地踢出他希望的足球。”

时隔12年,伍仕贤、夏雨再拍喜剧



伍仕贤(右)和夏雨

快报讯(记者 郑文静)由著名导演伍仕贤执导,夏雨、闫妮、潘斌龙、宋茜主演的都市奇幻喜剧《反转人生》即将于6月30日登陆全国院线。目前全国路演正在火热进行中,现代快报记者获悉,主演们也有望到南京与粉丝亲密互动。

《反转人生》围绕19个愿望展开,“土地婆”闫妮帮助“马奋斗”夏雨实现的19个不靠谱愿望,其实也是很多普通男孩从小到大的愿望……不爱洗澡、不想学数学、堆满游戏机的卧室、打篮球像乔丹一样牛、爸妈能像别人家爸妈那么酷那么有钱……不仅笑点密集,也引发了各地观众的

回忆共鸣。

值得一提的是,《反转人生》是导演伍仕贤的第二部喜剧电影,他的首部喜剧电影《独自等待》至今仍是许多观众心中的经典作品。时隔12年,导演再次携手威尼斯、金鸡、金马三料影帝夏雨带来这部《反转人生》,伍仕贤坦言很难:“喜剧最难的地方在于如何与众不同,让人大笑的同时不让人觉得老套。我很感谢大家喜欢12年前的《独自等待》,它是献给你身边溜走的那个人;而这次《反转人生》不一样,它会让你看到人生有无数种可能,但相同的是两部电影都能给人带来轻松愉快的心情。”

长三角运动休闲体验季来到浦口

快报讯(记者 王卫)昨天,第四届长三角运动休闲体验季活动第七站在南京浦口举行。长三角运动休闲体验季从2014年启动,由江苏省体育局、浙江省体育局、上海市体育局和安徽省体育局联合主办,三省一市的体育部门携手联动,发掘最有特色的运动休闲目的地和项目。

昨天下午,浦口站体验季在水墨大埭举行启动仪式,随

后的自行车骑行赛、江苏撷蛋体验、天然温泉养生等活动让三省一市的体育爱好者们赞不绝口。长三角运动休闲体验季的运动+休闲+旅游模式,推动长三角体育产业联动的同时,也在向大家推荐一种时尚的运动休闲生活方式。浦口站也用秀美的自然风光展现了浦口人民的热情好客,带动“旅游+体育”产业的发展。



刘亦菲 CFP供图